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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 02 DE SETEMBRO DE 2024 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada aos 02 

de setembro de 2024 às 19:15h (dezenove e quinze horas) presencialmente no Plenário Vereador 

João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o vereador José Marcos Mendes Ricardo, na 

Secretaria o vereador Celso Martins de Souza e na Vice-Presidência o vereador José Marcos de 

Oliveira.          

 O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do 

Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Daniel José 

Fernandes Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, Gustavo de Castro Fernandes, José Gomes, 

José Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e Silvana Couto Mendes. Estando ausente 

o vereador Jorge Guimarães de Oliveira, que foi devidamente justificada.   

 Logo após, foi feita a leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de agosto de 

2024 que foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.   

Posteriormente, o Presidente colocou para leitura os seguintes projetos de lei: 

1) Projeto de Lei 028 de 2024, de autoria do Executivo Municipal, que “Estima a 

Receita e Fixa a Despesa do Munícipio de Senador Firmino para o exercício 

financeiro de 2025”. 

2) Projeto de Lei 029 de 2024, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe 

sobre a concessão de CONASEMS e da outras providências”. 

3) Projeto de Lei 030 de 2024, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe 

sobre a concessões de Subvenções Sociais às entidades que menciona para o 

exercício de 2025 e da outras providências”. 

4) Projeto de Lei 031 de 2024, de autoria do Executivo Municipal, que “Altera o 

Anexo de Metas Fiscais e o Anexo de Riscos Fiscais à Lei nº 1595, de 19 de junho 

de 2024, que estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro 

de 2025”. 

5) Projeto de Lei 032 de 2024, de autoria do Vereador Guilherme de Oliveira Garcia, 

que “Dispõe sobre a denominação de Rua na Comunidade do Paraíso localizado 

no Município”. 

Logo após, o presidente colocou em pauta para leitura, discussão e votação as indicações 

059 e 060. Na discussão da indicação 060, o vereador Daniel solicitou a aprovação para medidas 
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de segurança em uma rua próxima ao Posto de Saúde da Chácara, onde moradores manifestaram 

preocupação com a localização de um quebra-molas que pode representar risco para suas casas.. 

Todas as indicações foram aprovadas de forma unânime. 

Após, presidente concedeu a palavra ao vereador ao vereador Celso, que agradeceu a 

aprovação de um pedido anterior para nomeação de rua, ressaltando o esforço conjunto e a atuação 

do prefeito William Mussi. Ele destacou ainda a importância do programa "Luz para Todos" do 

governo Lula, enfatizando que, apesar das dificuldades, optam por trabalhar e realizar ações em 

prol da comunidade, sem recorrer a conflitos.      

 Não havendo mais nada a tratar, senhor presidente encerrou a sessão às 19h55 (dezeove 

horas e cinquenta e cinco minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se 

aprovada, será assinada por todos os vereadores.      

   

 

 

 

 

 

 

 


